



Gasthof Schönangerl Speisekarte

https://speisekarte.menu
Hochkrimml 33, 5743 Krimml, Austria
+4365647228 - http://www.gasthof-schoenangerl.at/









Eine umfangreiche <u>Speisekarte</u> von Gasthof Schönangerl aus Krimml über alle 19 Gerichte und Getränke findest Du hier im Menü. Gasthof Schönangerl in Krimml serviert köstliche Gerichte in gemütlicher Atmosphäre. Besuchen Sie uns, um unser originelles Menü und unsere Speisekarte zu entdecken, sowie unsere erschwinglichen Preise. Lassen Sie sich von den positiven Bewertungen unserer zufriedenen Kunden überzeugen. Wir freuen uns auf Ihren Besuch!.

Gasthof Schönangerl Speisekarte



Salate

WURSTSALAT

Alkoholfreie Getränke

WASSER

Suppen

BISSARA

Pasta

PASTA BOLOGNESE

Getränke

BIER

Vorspeisen & Salate

POMMES FRITES

Heiße Getränke

KAFFEE

Gerichte

BROTZEIT

Deutsche Spezialitäten

CURRYWURST

Couscous & Pasta

RECHTA

Süße Sünden

KAISERSCHMARRN

Schnitzel

SCHNITZEL

SCHNITZEL WIENER ART

Verwendete Zutaten

SCHOKOLADE

SENF

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

PASTA

SPAGHETTI

SUPPE

PIZZA

Gasthof Schönangerl Speisekarte



Gasthof Schönangerl

Hochkrimml 33, 5743 Krimml, Austria Öffnungszeiten:



